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Zainteresiranu javnost i relevantne dionike pozivamo na konferenciju „Održivo upravljanje
prirodnim resursima na području LAGUR-a “Vela Vrata”, koja će se održati na brodici koja
kreće petak, 02. rujna 2022., u 10:00 sati s opatijskog mula (lučica Opatija, Zert), a vraća se
u luku u 14 sati.
U sklopu izleta brodom Kvarnerskim zaljevom, od Opatije do Brseča, relevantni dionici
(ribari, ronioci, poduzetnici povezani s morem, ugostitelji…), ali i zainteresirani građani imat
će priliku raspravljati o važnosti očuvanja i upravljanja prirodnim resursima, s naglaskom na
morski okoliš.
Nakon kratkog uvoda moderatorice dr. sc. Marinele Krstinić Nižić, redovne profesorice na
Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, sudionici će kroz diskusiju imati priliku
iznijeti svoje viđenje problematike te doprinijeti svojim idejama doprinijeti viziji održivog
razvoja područja LAGUR-a (Lokalne akcijske grupe u ribarstvu) “Vela Vrata”.
Podignuta svijest građana, lokalne zajednice i relevantnih dionika o važnosti očuvanja ovog
značajnog prirodnog resursa jedan je od ciljeva projeka DOM (Djeca održavaju more)
čistoga
FLAG-a u sklopu kojeg se konferencija organizira, a provodi ga Udruga Žmergo u
partnerstvu s OŠ “Rikarda Katalinića Jeretova” Opatija i Društvom “Naša djeca” Opatija.
Dosadašnje aktivnosti, koje su se bavile očuvanjem mora iz edukativnog, istraživačkog i
aktivističkog aspekta, ukazale su koliko je važno kontinuirano ukazivati na problematiku
zagađenja / važnost očuvanja morskog okoliša među svim skupinama građana. Posljedice
zagađenja utječu na negativne promjene morskog ekosustava te su razlog za zabrinutost i
akciju. Zajedničko promišljanje sudionika dovest će do donošenja zaključaka koji će biti
upućeni LAGUR-u “Vela Vrata” i Upravi ribarstva (nadležnim provedbenim tijelima projekta)
kako bi kroz “bottom up” pristup utjecali na konkretnije promjene u odnosu prema moru.

Prijavu možete izvršiti putem linka ili na e-mail adresu koordinatorice projekta, Helene
Traub: helena@zmergo.hr, do srijede, 31. kolovoza 2022. Kapacitet brodice je ograničen
stoga će se prijave zaprimati do popunjenja maksimalnog broja radi planiranja male zakuske
za sudionike.

Projekt “DOM čistog FLAG-a” financiran je sredstvima Europske unije iz Europskog fonda za
pomorstvo i ribarstvo, kroz Mjeru 2.1. Očuvanje okoliša i poticanje na održivo upravljanje
prirodnim resursima u okviru provedbe Lokalne razvojne strategije u ribarstvu FLAG-a Vela
vrata za razdoblje 2014.-2020.

https://forms.gle/mkpo7xSmFXhXjZJdA

